

## В ИСМИ состоялась встреча с Послом Пакистана



3 декабря 2025 г. в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) состоялась встреча директора Института Элдора Арипова с Чрезвычайным и Полномочным Послом Исламской Республики Пакистан в Узбекистане Ахмедом Фаруком.

Стороны с удовлетворением отметили устойчивый рост узбекско-пакистанского сотрудничества в последние годы. Важным шагом в укреплении отношений стал официальный визит Премьер-министра Пакистана Шахбаза Шарифа в Узбекистан в феврале 2025 года. Достигнутые по его итогам договорённости положили основу для нового этапа двустороннего взаимодействия.

Одной из ключевых тем диалога стало обсуждение перспектив совместной работы в рамках инициатив, направленных на укрепление транспортных и экономических связей между Центральной и Южной Азией. Эти инициативы создают возможности для более тесной интеграции и расширения взаимовыгодного сотрудничества между странами региона.

Отдельное внимание собеседники уделили итогам седьмой Консультативной встречи глав государств Центральной Азии (КВГГЦА), прошедшей в Ташкенте. Посол Пакистана высоко оценил инициативы Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева, направленные на укрепление сотрудничества в регионе. По его словам, решения саммита открывают новые возможности для расширения взаимодействия Центральной Азии с другими странами.



В данном контексте было отмечено присоединение Азербайджана к формату КВГГЦА, что усиливает сопряжение ЦА с Кавказом и создаёт дополнительные возможности для интеграции рынков по направлению «Центральная Азия – Южная Азия – Кавказ».

Кроме того, стороны акцентировали внимание на перспективах углубления сотрудничества между ИСМИ и ведущими научно-исследовательскими центрами Пакистана. Была подчеркнута важность расширения экспертного обмена для выработки новых идей и практических предложений по укреплению многопланового взаимодействия между Узбекистаном и Пакистаном.

